

RALLI'S UNISEX ΚΟΡΙΝΘΟΥ 245 ΤΗΛ. 221-570 ΠΑΤΡΑΙ

ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΝΑΤΑΛΥΣ ΕΙΔΗ ΜΠΡΟΣΤΙΤΟΣ ΠΑΙΔΙΚΑ ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΚΕΝΤΗΜΑΤΑ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 62 ΠΑΤΡΑΙ

Boutique elta Moda Μαϊζώνος 63 ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛ. 221.931

DISCOTHEQUE Big Ben ΘΕΩΝΟΣ-ΑΜΑΛΙΑΣ 14 (Έναμιση Ε/Β' ΕΤΙΜΑΤΩΝ)

ΜΟΝΟΖΩΛ ΚΑΘΟΞΕΙΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ Η ΧΟΥ ΥΓΡΑΣΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΑ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΠΑΝΤΑΣΤΗΣ 14 Τηλέφωνο 220-656, 220-671

Δώρα για το σπίτι των οικογενειών, φίλων ΕΕΕ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 90

ΤΕΧΝΟΜΕΤΑΛ Ο.Ε. ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΕΚΘΕΣΕΙΣ: Ρ. ΦΕΡΡΑΙΟΥ 124 ΤΗΛ. 278.590 ΠΑΤΡΑΙ

ΨΥΓΓΕΙΑ ΚΟΥΖΙΝΕΣ ΠΑΥΝΤΗΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΑΓΟΡΑ ΠΑΤΡΩΝ ΔΡΑ ΜΗΧΗΤΟΒΑΝΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ ΣΚΟΥΦΕΣ ΠΑΡΑΣΤΕΣΙΕΣ ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΡΗΓΑ ΦΕΡΡΑΙΟΥ 97 ΠΑΤΡΑΙ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΡ. ΣΤΑΥΡΟΝ

Συνεχίζεται η όμοιοτή συνεισφορών συμπολιτών δια των έρανων του Έριβρου Σταυρού. Ούτω οι κ. κ. Αφοί Ηλιόπουλοι (ΑΜΓΚΡΕ) συνεισέφεραν δια δρχ. 10.000, οι κ. κ. Γεωργίου Ψωμιάδης δρχ. 7.000, Σαηράπουλος — Γκολφιδόπουλος 6.000, Αντώνιος Καραμούζης 5.000, Μιχ. Καλογεράκης 5.000, Β. Μανουσός 5.000, Λυσάνδρος Ψωμιάδης 5.000, Ιωάννης Μπελέσης 6.000, κ. κ. Αφοί Δημητριάδου 5.000, κ. κ. Αφοί Στασινού 5.000 και άλλοι.



Ο ΜΙΚΥ ΜΑΟΥΣ ΕΓΙΝΕ 50 ΧΡΟΝΩΝ

ΣΟΒΑΡΗ ΑΝΑΤΑΡΑΧΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Στην αγορά ύγραν καυσίμων, παρατηρείται αυτές τις μέρες σοβαρή έλλειψη πετρελαίου και ιδιαίτερα του ντίζελ, του οποίου η τιμή αύξηθηκε από χθές αιφνιδιαστικά κατά 27% (5,30 δρχ. το χιλιόλιτρο). Η έλλειψη που οφείλεται σε εξάντληση των αποθεμάτων, δημιουργεί ήδη τεράστια προβλήματα στις μεταφορές, δεδομένου ότι το ντίζελ χρησιμοποιείται από φορτηγά αυτοκίνητα και πλοία, ενώ από την άλλη πλευρά η αφιδιαστική αύξηση της τιμής του, διογκώνει το κόστος μεταφορών με κίνδυνο να διακοπούν τα δρομολόγια την χειμερινή περίοδο. Τόσο η έλλειψη του ντίζελ όσο και η αύξηση της τιμής του οφείλεται στα γεγονότα της Περσίας που διατάραξαν τον ομαλό έφοδιασμό των χωρών με πετρέλαιο και προκάλεσαν αύξηση της τιμής του ντίζελ κατά 4 δολάρια ο τόνος. Στην ελληνική αγορά η έλλειψη δημιουργήθηκε από δυστοπία προμηθευτού να εκτελέσει ομαλά προγραμματισμένη παράδοση 100.000 τόνων ντίζελ. Ο προμηθευτής παρέ-

ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ

Η Βρετανία έχει από πολλά χρόνια συγκεντρώσει τις προσπάθειές της στην βελτίωση των παροχών ύδατος και της κατεργασίας των λυμάτων και πιο τελευταία στην πρόληψη και πολλών άλλων μορφών μολύνσεων. Όλα αυτά, απέδωσαν πια πλούσια εμπειρία, που επέτρεψε στους ειδικευμένους οίκους να μπορούν να εξυπηρετούν μια αυξανόμενη παγκόσμια αγορά. Η ολοένα μεγαλύτερη εκδοιομηχανία και η ανάπτυξη των πόλεων παρουσιάζουν και σε πολλές άλλες χώρες προβλήματα που έχει ήδη αντιμετωπίσει και πολλές φορές υπερνικήσει η Βρετανία. Στην Έκθεση Έπεξεργασίας

ΜΕΙΩΣΙΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΔΟΜΗΣΕΩΣ ΕΙΣ 60 ΠΟΛΕΙΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Μέσα σ' ένα μισό περίπου μήνα θα ολοκληρωθεί η δημοσίευση όλων των διαταγμάτων για την μείωση του συντελεστή δόμησης, στις 60 περίπου πόλεις της χώρας. Ηδη δημοσιεύθηκαν στην Έφημερίδα της Κυβερνήσεως τα διατάγματα για οκτώ ακόμη πόλεις. Η μείωση του συντελεστή δόμησης αποβλέπει σε μια μείωση του όγκου οικοδομών κατά 15-20%, με εξαίρεση τις πόλεις με έντονο το ιστορικό και παραδοσιακό στοιχείο, όπου η μείωση θα είναι σημαντικά μεγαλύτερη (εμβέχεται να φθάσει και μέχρι το 50 τοις εκατόν). Σε ανακοίνωση του υφ. υπουργού Δημοσίων Έργων κ. Στ. Μάνου, αναφέρεται ότι ο συντελεστής δόμησης υπολογίζεται έμμεσα με βάση το ποσοστό κάλυψης και τον αριθμό των ορόφων στο σύνολο και την πρόσφατη, με αποτέλεσμα να γίνεται στην κάθε πόλη ένας είδος «μωσαϊκού» όρων δόμησης, που δεν υπαγορεύονται από λειτουργικές ανάγκες της κάθε πόλης, προκαλώντας δυσμενείς επιπτώσεις στη σωστή ανάπτυξη και λειτουργία τους και κατά κανόνα επέτρεπαν υπερβολική και άσφαιδρα οικόδομη εκμετάλλευση των οικοπέδων.



ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟ ΠΕΔΙΚΗ ΕΚΤΑΣΙΣ 1.700 ΠΗΧΩΝ ΕΝΑΝΤΙ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΕΙΣ ΘΕΣΙΝ ΚΟΥΚΟΥΛΙ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΚΛΑΟΥΣ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ ΤΗΛ. 275. 352.

ΚΡΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΚΑΡΠΩΦ — ΚΟΡΤΣΟΝΙ.

ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΙΚΑΝΟΣ

Δέν με εκπλήσσει καθόλου το γεγονός ότι ο Βίκτωρ Κορτονόι, αφού έχασε τον αγώνα στο Μπάγιο, προσπαθεί τώρα να αποδοκιμήσει την ήττα του σείσ αιτία, που δέν έχουν καμιά σχέση με το σκάκι, — είτε στη Μόσχα ο διεθνής μαίτρο του σκακιού Σάλο Φλόρ, μιλώντας σε ανταποκριτή του ΑΠΗ. — Θα παρανενοούμεν πιο πολύ αν αυτό δέν συνέβαινε. Ο Κορτονόι, αφού έχασε τον αγώνα για το παγκόσμιο κύπελλο, έκανε δήλωση, όπου προσπαθώντας να ατιολογήσει την άποψιά του, εξετραπή σε δρομύτατες επιθέσεις εναντίον του Κάρποφ, της Σοβιετικής αντιπροσωπείας, των οργανωτών του αγώνα και της διεθνούς Όμοσπονδίας σκακιού. Ο διεκδικητής του τίτλου δήλωσε, ειλικρινέστερα, ότι οι οργανωτές της συνάντησης έρισκον απόλυτα κάτω από τη σοβιετική πείση. Ο Κορτονόι και ο συμπαράστατός του έγγυλος πρωταθλητής του σκακιού Κίν Ισχυρόντοι, επίσης, ότι κατά την διάρκεια του αγώνα καθίσθονταν μια άπειση πίεση. Αύτες οι έντελλές ανυπόστατες δηλώσεις μοιάζουν με παιδικά ψελλίσματα, λέει ο Φλόρ. Αλλά έγω καταλαβαίνω πια είναι η Κορτονόι — και αυτό είναι γνωστό από καιρό — δέν έχει την ικανότητα να χάνει σαν κύριος. Φυσικά, το να κερδίσει κανείς είναι πιο εύχρηστο, αλλά πρέπει με αξιοπρέπεια να αντιμετωπίζει κανείς και τις ήττες του. Έχω ιδεί πολλές συναντήσεις σκακιού για το παγκόσμιο πρωτάθλημα. Αλλά θυμίζω το έτος 1945, τότε που ο Άλιόχιν ήττηθηκε από τον Μάζ Έϊδε. Ο πρωταθλητής έδωκε των εποχών — έτσι θεωρού τον Άλιόχιν ντυμένος στο φράκο του, έπιλωσε το χέρι στον τυχερό αντίπαλό του και πρόφερε τα λόγια της αβλητικής ευγένειας, που έμεναν παράδοξο: «Ζήτη ο νέος πρωταθλητής του κόσμου». Ο Κορτονόι, — συνέχισε ο Φλόρ, — προσπαθεί να αντι-

ΤΗΛΕΦΩΝΑ Πυροσβεστική 199 Έριβρος Σταυρός Άμισος Άρσος 100 Όδική Βοήθεια ΕΛΠΑ 104 Άμισος Έπιμδ. Ε.Χ. 109 Άμισος Ε.Χ. 277 Βλάνδες ΔΕΗ 125 Άλλες ΟΤΕ 121

ΤΟ «ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ» ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ ΤΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ Το διαστημικό όχημα Έντερπράϊζ, γνωστό σαν Λεωφορείο του Διαστήματος, δοκιμάζεται σε έγκαταστάσεις παραγωγής δονήσεων του Διαστημικού Κέντρου Μάσατ της Άλμαμπρα. Η άτρακτος του οχήματος υποβάλλεται σε πιέσεις παρόμοιες με αυτές που θα συναντήσει κατά την έξοδο και είσοδο του Λεωφορείου και στην άγριή σφοδρα. Στην έπιόμενη φάση δοκιμών το Λεωφορείο θα δοκιμασθεί φέροντας τα τεμάχια καυσίμων και τις φορητές ραδιοκίττες προωθήσεως, όπως ακριβώς θα είναι κατά την έκτο έξωση του.

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 116;

Η άντοχή των υπερασπικών οχημάτων στις έμπορικές μεταφορές. MAGIRUS-DEUTZ 2,0-2,6 τόνων. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 116; ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ ΙΔΕΕΣ 321-774 ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΣΧΕΔΙΑ

ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ ΑΠΟ 8 Π.Μ. ΕΩΣ 10 Μ.Μ. ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Φ. ΜΠΑΡΛΟΣ ΖΑΡΟΥΧΑ ΕΙ-ΚΑ 150 Β' ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΓΟΥΝΑΡΗ ΚΑΙ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ 327.652

ΑΝΔΡΑΠΟΤΣΙΤΣΑΡΑΣ SERVICE ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ (Βουβαλιζατέρ) ΣΕΡΒΙΕ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΣΑΣ

ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΤΤΑΛΟΓΛΟΥ ΜΗΧ. ESPRESSO: AURORA SA MARCO Πλυτ. Πάτων: ELFRAMO Φουτέρες: ELFRAMO Μηχ. Παγοκύβ: SCOTSMAN Μηχανοκίνητο παγοκτύπο: HONVED Πλυτ. Ποτηρ.: METCALFE Τσατιέρες: CASTRONOM ΜΙΕΡ ΦΑΡΠΕ: AURORA Συστήματα: SNACK BAR ELFRAMO Μηχ. Γρανίτας: C. B. C. ΕΞΟΤΙΣΜΟΙ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΕΩΣ • SERVIS ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 139 • ΤΗΛ. 278.047, 222.768 ΠΑΤΡΑΙ

Το κατάστημά μας είναι στην διάθεσή σας, με τις καλύτερες γούνες και τις φθηνότερες τιμές λόγω παραγωγής μας. Ειδική προσφορά μέχρι 15-11-78. Έγγυση η πολυετής πείρα μας. ΚΑΡΑΛΟΣ ΣΙΑΤΙΣΤΑ ΤΗΛ. 21.293 ΠΑΤΡΑ ΤΗΛ. 223.333